Der Ortsteilbürgermeister Ortsteil Sulzer Siedlung



Titel der Drucksache:

Verwendung finanzieller Mittel nach § 16 Ortsteilverfassung-Herausgabe SUSI-INFO Drucksache 1016/13

Ortsteilrat Sulzer Siedlung Entscheidungsvorlage

öffentlich

Beratungsfolge	Datum	Behandlung	Zuständigkeit
Ortsteilrat Sulzer Siedlung	18.06.2013	öffentlich	Entscheidung

Beschlussvorschlag

Für die Herausgabe des Ortsblattes "SUSI-INFO" des Ortsteiles Sulzer Siedlung werden gem. § 18 Ortsteilverfassung 25,00 EUR zur Verfügung gestellt.

11.06.2013, gez. Stampf

Datum, Unterschrift

Nachhaltigkeitscontrolling X Nein	Ja, siehe Anlage	Demografisches Controll	ing X Nein	Ja, siehe Anlage		
Finanzielle Auswirkungen Nein	$oxed{x}$ Ja \longrightarrow	Nutzen/Einsparung	X Nein	Ja, siehe Sachverhalt		
	↓	Personal- und Sachkosten (in EUR) / Personalkosteneinsparung (in VbE)				
Deckung im Haushalt Nein	X Ja	Gesamtkosten	25,00	EUR		
	\downarrow					
	2013	2014	2015	2016		
Verwaltungshaushalt Einnahmen	EUR	EUR	EUR	EUR		
Verwaltungshaushalt Ausgaben	25,00 EUR	EUR	EUR	EUR		
Vermögenshaushalt Einnahmen	EUR	EUR	EUR	EUR		
Vermögenshaushalt Ausgaben	EUR	EUR	EUR	EUR		
Deckung siehe Entscheidungsvorschlag Fristwahrung X Ja Nein Anlagenverzeichnis						
Sachverhalt Das Ortsblatt "SUSI-INFO" ist ein etabliertes Informationsmedium im Ortsteil Sulzer Siedlung. Die Herausgabe des Blattes soll finanziell unterstützt werden.						

DA 1.15 LV 1.53 01.11 © Stadt Erfurt

Drucksache: 1016/13 Seite 2 von 2